

25 января

День российского студенчества.

История праздника российского студенчества тесно связана с историей Московского университета. День российского студенчества ежегодно отмечается в России 25 января, в соответствии с Указом Президента РФ от 25 января 2005 года.

24 октября 2007 года был подписан федеральный закон, согласно которому День российского студенчества стал одной из памятных дат России. Празднование «профессионального» дня студентов имело традиции и ритуал - устраивались торжественные акты с раздачей наград и речами.

Несмотря на то, что история праздника своими корнями уходит в далекое прошлое, традиции сохранились и по сей день. Студенты как устраивали широкие гуляния более ста лет назад, так и в 21 веке предпочитают отмечать свой праздник шумно и весело. Мероприятия, посвященные этому празднику прошли и в МБОУ Орджоникидзевская СОШ.

Советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Шерейко В.С., совместно с классными руководителями, провела с обучающимися 1-4 классов видеоподготовку «Привет, студент», учащиеся начальной школы выразили свое мнение о студентах. https://vk.com/wall-217057497_391



Аналитическую справку составил советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Шерейко В.С.